

1. Osnovno vprašanje je, komu so rože namenjene.

Če so namenjene pokojnemu, potem morajo na grob in ne v cerkev in nimamo pravice te rože dajati nekemu drugemu. Kot bi mož kupil šopek za ženo, ta pa bi ga podarila naprej... Včasih je količina rož na grobu velika. O tem odločajo svojci in na to je potrebno misliti prej, ko so rože enkrat tam, je prepozno. Na to lahko mislimo prej in objavimo, da namesto cvetja darujemo v druge dobrodne namene. Lahko dar za rože prinesete tudi v župnišče ali ga. Veri, ki vsako soboto krasi našo cerkev.

2. Poleg tega te rože največkrat niso barvno usklajene, saj vsak po svoji izbiri prinese cvetje za pokojnega/o.

Poleg tega imamo tudi pri krašenju določen red, da se ve, kdaj se kaj krasi (v beli ali rdeči barvi...). Včasih je potrebno rože naročiti prej. Potem rože, ki jih prinesete s pogreba ostanejo in gredo v nič.

3. Možno je tudi veliko slabe volje in govoric ter ugibanj: kje so naše rože, kdo jih je vzel, kam jih je vrgel, zakaj niso pri tem oltarju... Tudi pogrebi niso tempirani tako, da bi nam rože v soboto prišle

Nekateri včasih vzdihujete, da župnika ni moč dobiti. V svojih potrebah se vedno lahko obrnete name po telefonu ali e-pošti (oboje je objavljeno v Župnijskih listih, na oglasni deski ali spletu). Najlažje me sicer dobite po sv. maši. Vedno pa se lahko obrnete tudi na g. dr. Bogdana Dolenca, našega duhovnega pomočnika. Sv. maše so vsako nedeljo javno oznanjene, tako da lahko vsak ve, kdaj bo maša in kdaj bo sem gotovo doma. Torej, vedno dobrodošli!

vaš župnik Boštjan Guček

prav. Poleg tega potrebujemo sveže rože za krašenje, saj se krasi samo enkrat tedensko.

Vedno ste torej povabljeni, da prinesete svoj dar za rože, tudi ob pogrebi. Oddaste ga lahko v župnišče, ali neposredno ga. Veri. Poslovanje glede darov za rože vodi ga. Vera. Konec leta je vedno objavljeno na oglasni deski, tako da je stvar pregledna. Ikeban in drugega cvetja s pogrebov pa iz navedenih razlogov ne bomo sprejemali. To ne pomeni, da ne maramo rož, da imamo preveč denarja... kot bi kdo lahko zlovesče širil laži. Rože in denar zanje potrebujemo, vendar je potrebno spoštovati tudi določen red, delo pri krašenju in namembnost darila. Hvala za razumevanje

Vsem pa res Bog lonaj, ki vsako leto, ko pobiramo po ulicah namenite svoj dar, da je naše svetišče lepo okrašeno. Tako se v cerkvi lahko vsak počuti kot doma!

Osnovni podatki

Župnije Trzin:

ŽUPNIJA TRZIN

HABATOVA 15, 1236 TRZIN

Tel.: (059) 028-587,

dr. Bogdan Dolenc

Tel.: 01/5644519

email: bogdan.dolenc@rkc.si

IŠ DDV: 92257321

Matična št.: 5912261

TR: 2420 0906 3383 497, Raiffeisen Bank

Email: zupnija.trzin@rkc.si

Web: <http://zupnije.rkc.si/trzin/>

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin; prelom: Franc Vertič; lektoriranje: Stane Mesar. Odg. Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

Avgust, 2008
Leto 1, št.: 3

ČLOVEK – NEMIRNI POPOTNIK

V razvitem svetu so ceste postale najbolj obljuden del sveta. To še posebej velja za počitniške tedne, ko smo priče in udeleženci pravega preseljevanja narodov. Avtoceste postajajo veletoki ljudstev. Človek je postal nemiren popotnik, prebivalec ceste.

Tudi tu tiči vzrok današnje osamljenosti. Včasih so se ljudje srečevali tudi na poti, šli del poti skupaj, pokramljali in sklepali poznanstva. Danes se »srečujemo« prek dveh avtomobilskih šip in to pri vrtoglavi hitrosti.

Odkod to nenavadno moderno nomadstvo? Beg na kolesih je izraz hrepenenja po svobodi, po širini in odprtih obzorjih, po doživetju čisto drugačnega sveta, v katerem se bo človek počutil končno svobodnega in srečnega, kjer bo zadihal in našel svoj resnični jaz. Pa res najde vse to? Vse več ljudi potuje v oddaljene dežele, želijo doživeti neokrnjeno naravo, vesele, dobre ljudi, mir in srečo. Ali ni vse to nekakšno iskanje »izgubljenega raja«, domotožje po tisti prvotni harmoniji med ljudmi in z naravo, ki jo je človek

doživljal, dokler je bil v prijateljstvu z Bogom? Končno gre za nezavestno in nepriznano domotožje po Bogu, ki je naša prava domovina. Človek je kakor ptiček, ki je padel iz gnezda in sedaj hrepeni, da se more spet vrniti tja, k Bogu, v Očetovo hišo.

Sveto pismo pravi, da tu ne najdemo svojega pravega in stalnega doma in domovine. Za to je vedel že sveti Avguštin, ko je govoril o človeškem srcu, ki je ustvarjeno od Boga in za Boga in je nemirno vse dotlej, dokler se ne spočije v njem. Tudi sam je bil nemiren iskalec; poganjal se je za užitki tega sveta, vse dokler ni dojel, zakaj je vse to premalo, zakaj ga ne izpolni in osreči. Zapisal je enkratne besede: »Vse, kar mine, je prekratko.«

Jezus daje dober nasvet, ki je kot nalašč za naš čas vsakovrstnih pretiravanj: "Pojdite sami zase na kakšen samotni kraj in se nekoliko odpočijte." Vsem prebivalcem Trzina želiva v naslednjih tednih takšne blagodejne samote in telesnega ter duševnega počitka.

Bogdan Dolenc, duhovni pomočnik

Naše orgle in kor

V zadnjih mesecih, od Velike noči naprej se je na koru marsikaj dogajalo. Dokončana je bila nova električna napeljava in pripravljen omet za beljenje. Kor smo tudi prebelili. Izvaja se tudi projekt dodatne ograje na koru zaradi varnosti. Celotno cerkev smo uspešno zaplinali in tako vsaj za nekaj časa pregnali lesne škodljivce, restavrator je začel z utrjevanjem in nanosom kita, nato pa nadaljeval z nanosi temeljne barve. Zdaj je omara orgel in ograja kora dokončno pobarvana, potrebno bo nanesti samo še zaščitni premaz. Mizar je izdelal novo omaro igralnika. Večji del inštrumenta je že v depalski kapeli, skupaj z vsemi novimi piščalmi. Dobil smo tudi nove luči za osvetljava kora. Z veseljem torej lahko ugotovimo, da dela potekajo naprej, tudi po vaši zaslugi dragi dobrotniki. Še posebej se ob tem zahvaljujem za zastojno delo in obilo truda: g. Francu Bankotu, g. Vinkotu Komatarju, g. Milanu Košaku, g. Jaku in ge. Dani Ložar in vsej njihovi družini, g. Romanu Cimermanu, ga. Joži Kurent, ge. Anici Batis, g. Francu Šušteršiču, g. Petru Vrbcu in g. Andreju Križmanu za oder in vsem, ki ste kakorkoli pomagali in sodelovali pri delih na koru. Vložili ste mnogo svojega časa, zastojnega dela in tudi svojih sredstev. Bog povrni! Hvala tudi donatorjem (gostilni Orhideja in Lagoja). Hvala vsem, ki dar prinese v župnišče ali darujete v ofer, pa vas tukaj ne naštevam imensko. Naše delo ne bi bilo uspešno ne brez enih, ne brez drugih. Oddali smo tudi prošnjo na Občino za sofinanciranje obnove orgel in prejeli odgovor, da bo Občina v letošnjem letu prispevala 1.000 € in da je potrebno za sofinanciranje v letu 2009 oddati novo vlogo do konca oktobra. V vsem času obnove smo skupaj zbrali dobrih 39% od predvidenih 30.000 € vrednosti investicije.

Bog povrni vsem darovalcem pri ofrih ali v župnišču ali tudi na TR župnije. Za obnovo orgel bodo ofri do jeseni še: 17.8., 21.9, 19.10 in 16.11. Dela bodo gotovo dokončana do nedelje Kristusa, Kralja veseljstva. Obenem z orglami bomo obnovili tudi oba Marijina kipa iz depalske kapele. Levi kip rožnovenske Marije, prenovljen leta 1958 po načrtih arh. Jožeta Plečnika, ob spomenu lurših prikazovanj, letos slavi 100-letnico. Tako kot naše orgle. Zato je prav, da mu še posebej namenimo pozornost, saj sta oba kipa prepotrebna obnove. Nedokončano delo odstranjevanja stare barve na kipih še čaka »našo mladino«.

Dela v župnišču

Po več pogovorih smo se na majski seji Gospodarskega sveta odločili, da v župnišču izvedemo projekt prenove centralnega ogrevanja in preklopimo na plinsko ogrevanje. Plin smo napeljali tudi v kuhinjo in v prostor pred veroučno učilnico, ki smo ga obnovili za garderobo in priložnostno kuhinjo. Stara peč v župnišču je res preživela svoj čas in se obogatila z obilo apnenca. Prav tako je z mnogimi ventili in radiatorji, ki so puščali. Zamenjali smo tudi večino radiatorjev in dodali termostatske ventile za bolj smotno temperirano ogrevanje prostorov. Celotna investicija je 12.715,79 €. Stroški vključujejo peč, boiler, vso novo plinsko napeljava, radiatorje, ventile, stroške dela, pripravo in potrditev projekta. Dela prenove je izvajal g. Stane Zevnik s svojo ekipo podjetja Utrip. Že vnaprej hvala za vsak vaš dar. Se priporočam. Obenem smo želeli zamenjati tudi ventile pri vodnem števcu. Ob tej priložnosti bomo števec prestavili iz župnišča, skladno s standardi. Zahvaljujem se g. Marjanu Habat za vse izkope in pomoč.

Verouk

Z veroukom smo uspešno končali zadnji teden v maju. Otroci spričevala hranijo doma (saj je to njihov dokument). Z njimi se bodo septembra vpisali v naslednji letnik verouka. Že vnaprej prosimo starše, da preučijo dodatne možne dejavnosti za svoje otroke. Njihova dolžnost in odgovornost pri vzgoji otrok sta na prvem mestu. Mi jim pri tem samo pomagamo. Naše možnosti so naslednje: imamo samo eno učilnico in čas za poučevanje verouka od ponedeljka do petka, od 15.00 do 17.00 ure, zato bo verouk gotovo v tem terminu. Na vas starših pa je, kaj se boste odločili: za verouk ali kaj drugega (šport, glasba...). Večkrat namreč ni mogoče vsega uskladiti.

Vpis za vse veroučence od 2. razreda naprej bo: 4. in 5. septembra: od 15.00-18.00 ure. Vpis za prvi razred bo v soboto, 6.9., od 10.00-12.00 ure. Prispevek za ogrevanje, čiščenje in uporabo prostorov bo 20 € za prvega otroka iz iste družina, 10 € za drugega otroka, za tretjega otroka ne bo prispevka. Družine, ki imajo hkrati vpisane štiri, pet ali več otrok, ne plačajo prispevka. Do zaključka pisanja Župnijskega lista še nismo prejeli cenika učbenikov in delovnih zvezkov. Objavljen bo kasneje pri oznanilih, na oglasni deski in na spletu.

Prazniki

Hvala vsem, ki ste v tem polletju pomagali pri naših skupnih praznovanjih in okrasili cerkev, jo pospravljali in čistili. Kar nekaj bogatih praznikov smo obhajali: od velike noči, procesije, nato sv. birme, Florijanove nedelje in končno praznika sv. Rešnjega Telesa in Krvi s procesijo. Vsem Bog povrni za ves trud in delo!

PRAZNIK MARIJINEGA VNEBOVZETJA (VELIKI ŠMAREN)



Ta praznik je najtesneje povezan z Jezusovim vstajenjem in vnebohodom. Marija je že dosegla tisto polnost življenja, ki je namenjeno vsemu človeštvu in ona je prva uresničila vse tisto, kar nam Cerkev želi posredovati: namen našega življenja, našega upanja, ljubezni, našega dela, žrtvovanja je večno življenje. Tudi mi smo poklicani, da bi bili deležni slave in veselja Gospoda Jezusa in njegove matere Marije, ki je že dosegla popolno preobrazbo duše in telesa.

Rože s pogrebov in krašenje

Omenjeno mi je bilo, da je bilo v župniji pred leti oznanjeno, naj svojci prinesejo rože z groba pokojnika v cerkev. Lepo, da se spomnimo oznanil in priporočil, vendar moram to oznanilo zdaj preklicati iz več razlogov. V zadnjem letu se je namreč večkrat zgodilo, da je pred župnišče kdo pripeljal kakšno ikebano s pogreba. Prosim, da cvetja iz vežic ali groba ali s pogreba NE prinašate več v cerkev, ker ga na žalost ne moremo sprejemati. Zakaj?